

三百斤硬币的故事



买房子时人们大多是付现金或者刷卡,既方便又快捷。可是您见过带着一大堆硬币买房子的吗?10月31日下午,位于市商务中心区的大时代售楼中心,就迎来了这样一位带着硬币买房子的客户。

当天下午,大时代售楼中心比往常似乎要忙碌许多。售楼工作人员接待了一位带着硬币来付商铺定金的客户。前几天,该客户看好商铺后就告诉售楼人员准备过来付定金,并且说家里有一点零钱,准备用零钱付定金,售楼人员没多想就答应了。

买商铺的客户是个个体工商户,做生意期间慢慢积攒了一大堆硬币,平时也用不到,这次刚好准备付商铺定金,就把这些硬币给拿过来了。

虽然有一些心理准备,但当亲眼看到客户定金的那一刻,售楼人员仍然惊呆了:原来客户带来的硬币数额巨大,都是一盒一盒的硬币,有5角的和1元的,这些硬币用纸卷卷着,每个纸卷是100元,分别放在十多个小盒子里,每个盒子装有1000元到2000元不等。

数量庞大的硬币,清点起来就成了一个不小的工程。经过售楼人员一番耐心清点,所有的钱加起来有17500元,重达三百斤。

“恁一大堆硬币,银行嫌收着费事,可一直放在家里也不是办法。这次用硬币来付定金也是抱着试试看的心态,没想到大时代售楼人员这么热情,帮我解决了一个麻烦事儿!”该客户顺利办理了定金交付手续后满意地说。

虽然把硬币接收了,但是接下来怎么处理,售楼人员也犯了愁。抱着试试看的心态,售楼人员赶往附近的银行、超市和药店咨询,都被对方以各种理由婉拒了。

这可咋办?正当大家看着十多盒硬币哭笑不得的时候,从中原银行汝州支行传来了好消息。

“‘服务无小事,真心换客户’。硬币虽小,却能体现服务的真谛,折射出服务的优劣。为客户真诚服务,排忧解难是中原银行的责任和义务。”该行有关负责人得知大时代售楼中心收到大量硬币需要处理,立即派人接收这些硬币。

“老城超市平时零钱需求量较大,咱们赶紧联系一下吧!”中原银行汝州支行工作人员和老城超市联系后,老城超市爽快地答应了。

“零钱对于超市来说是多多益善。一下子兑换这么多硬币,你们可是帮了超市大忙了!”硬币清点结束,老城超市工作人员感激地说。

几经周折,三百斤硬币终于找到了合适的归宿。17500元硬币,繁重的清点工作,大时代售楼中心、中原银行汝州支行和老城超市的工作人员坚持以人为本,服务至上,不仅为客户解决了麻烦,也满足了自己的需要,可谓皆大欢喜。

李刚 兰博

市住建局启动我市施工工地重污染天气橙色预警响应

本报讯(记者 何亮亮 通讯员 刘海龙 陈思) 11月3日,我市所有施工工地(包括房屋建筑工地和市政工程项目)启动我市重污染天气橙色预警响应,所有施工工地全部停止施工现场土方作业,并加强施工场地周边围挡、物料覆盖,增加洒水降尘频次等。

根据省气象台与专家组分析研判,预计我市11月3日至8日可能出现连续6天以上的区域重污染天气过程,按照我市环境保护委员会《关于启动重污染天气橙色预警响应的紧急通知》要求,我市严格落实减排措施。

台湾教授到市人民医院授课

本报讯(记者 李刚 通讯员 侯晓蕾) 11月3日,市人民医院特邀台湾神之手康复技术研发中心创始人——黄文成教授到该院进行教学指导和讲座。

黄文成到康复医学科病房同康复科主任史诚智及医生一同进行教学查房,针对不同病种的康复需求作了详细的指导说明,在与病人及家属的交流中,用切合实际的治疗手段解决了病人的主要问题,并在该院作了以“康复医学的早期介入”为主题的学术讲座。

扶贫先扶智

——我市实施教育扶贫全覆盖行动,阻断家庭贫困代际传递

家住夏店镇鲁张村的市一高学生张晓阳,在今年高考中以优异的成绩考上了“211”工程大学——上海东华大学。而他和母亲鲁玉品高兴之余更多的是担忧,担心上学的学费怎么办。

张晓阳家是我市建档立卡贫困户。2012年,父亲张武照被诊断出肺癌,在治疗过程中,两年间先后花去医疗费13万元,这对于一个本来就不富裕的家庭来说,更是雪上加霜。2014年,父亲因治疗无效去世,这个家庭彻底失去了经济来源和精神支柱。患有颈椎病的母亲鲁玉品一个人含辛茹苦维持着这个家,家里还有正在上小学的弟弟和妹妹,生活过得相当艰苦。

在全市脱贫攻坚的大形势下,市教体局积极开展行业扶贫教育专项扶贫工作,针对张晓阳的家庭情况给予了多项扶贫政策扶持。在张晓阳上高中时期,他的学费、住宿费就进行全免,每年还发放2400元的助学金。就张晓阳上大学的学费问题,为他办理了生源地助学贷款7000元,圆了他的大学梦。张晓阳的弟弟、妹妹也在上幼儿园期间享受到了每人每年1000元的保教学费和生活费补助,今年又为他们办理了小学生营养改善计划每年每人800元的补助。

“打心眼里感觉党的政策好得很,减轻了我的一大部分负担,也圆了孩子的大学梦。现在国家的扶贫政策让我对生活也更加有信心

了。”贫困户鲁玉品说。

在教育扶贫专项工作中,市教体局完善教育脱贫工作台账,建立建档立卡贫困学生资料数据库,确保不漏一户、不落一人,并根据实际情况进行动态管理,确保每年建档立卡贫困学生应当享受的补助政策应补尽补。实施教育扶贫全覆盖行动,阻断家庭贫困代际传递。落实好“两免一补”政策,确保贫困人口不因经济困难而辍学。加大教师培训力度,改善贫困村薄弱学校的办学基础条件。完成焦村镇杜村幼儿园、大峪镇邢窑村幼儿园等8个幼儿园新建工作;完成贫困村内17所中小学的新建改建工作。

在教育扶贫工作中,市教育局还加大资金

投入,改善贫困学校办学条件,推进贫困村学校教育信息化建设,提高贫困村学校公用经费补助标准。为贫困地区和贫困家庭脱贫致富提供人才和技术支持。利用“职业教育活动周”活动,组织职业学校深入每所初中,进入每个初三毕业班进行职业教育资助政策、优惠政策以及对口高考的优势宣传工作。加强脱贫培训工作。目前正在对2017年“两后生”进行摸底调查,待中职学校录取结束后按照实施方案,分批次组织对“两后生”进行技能培训。

宋乐义

脱贫攻坚进行时

宋乐义 杭高博

我市城乡居民家庭医生签约服务启动

汝州这8万多人要有家庭医生了

本报讯(记者 薛亚楠 通讯员 王泽鹏) 11月5日,小屯镇卫生院内人山人海、热闹非凡,由市中医院和小屯镇卫生院联手创办的“汝州市城乡居民家庭医生综合服务”签约启动仪式在此举行。10户小屯镇群众代表现场与市中医院、小屯镇卫生院家庭医生团队签约,标志着家庭医生签约服务工作正式在我市启动。

家庭医生签约服务是指以家庭医生为核心,以家庭医生服务团队为支撑,通过签约的方式,促使具备家庭医生条件的全科(临床)医生与签约居民建立起一种长期、稳定的服务关系,以便对签约居民的健康进行全过程的维护,为签约居民提供安全、方便、有效、连续、经济的基本医疗服务和基本公共卫生服务。

据市中医院院长王福帅介绍,此次市中医院与小屯镇卫生院联合在小屯镇开展的家庭医生签约服务是汝州市的首个试点,旨在

把中医特色诊疗和健康服务向下延伸扩展,让签约居民享有更便捷更全面更优质的医疗服务。

按照《汝州市城乡居民家庭医生综合服务协议书》,签约居民将享受到以下优惠:

(一)基本公共卫生综合服务,包括:为签约家庭成员建立健康档案;为签约家庭提供合理膳食、控制体重、限盐、控烟、限酒、控制药物依赖等健康生活方式和可干预危险因素的健康教育、心理咨询等;为签约家庭成员及65岁以上老人的重点体检项目(血常规、血脂、血糖、肝功能、肾功能、尿常规、心电图等)实行一年一次的免费健康体检。

(二)基本医疗综合服务,包括:上门服务。卫生院为签约家庭成员提供一般常见病、多发病的中西医诊疗服务。若遇有特殊情况发生时,中医院可提供必要的出诊服务。

预约诊疗。按签约居民需要,可通过电话预约到小屯镇卫生院就诊;特殊病情,可由卫生院协助预约到市中医院就医。

转诊服务。对疑难病例或受条件限制超出基层卫生院服务能力的,由签约医师直接上转至汝州市中医院的病人,可享受医院病人“绿色通道”——享受优先预约专家号、优先就诊、优先检查、优先享用预留床位等便捷服务;可享受预约转诊、用药衔接、医保支付和健康管理等方面的优惠政策;同时,可享受住院连续计算“起付线”的优惠——只需再缴200元即可住院。凡因病情减轻等因素,需要下转至卫生院住院的签约患者,可享受市级专家的技术服务,乡级卫生院的报销比例,同时减免住院起付线,并由签约医生通过转诊渠道积极主动、认真接收安排住院康复,做好后续治疗。

(三)健康管理综合服务,主要是利用医院的中医特长为签约居民提供健康咨询、健

康检测、健康评估及康复指导,提升全民健康水平。包括:健康评估及规划。每周六、周日由中医院选派专家团队到小屯镇卫生院坐诊,真正做到技术下沉与资源共享,切实解决卫生院的实际问题;同时,对签约家庭进行一次家庭健康状况评估,根据评估结果,制定个性化健康管理规划。普及健康知识。定期将健康教育资料发放给签约居民,每年不少于2份,及时将健康知识讲座及健康活动信息告知签约居民;建立签约对象微信群或微信群等信息系统,开展多种形式的防病知识宣传和卫生指导。

据了解,从11月6日起,市中医院、小屯镇卫生院将联合深入小屯镇45个行政村开展家庭医生签约服务宣传和现场签约。市中医院将全力支持小屯镇卫生院做好家庭医生签约服务,总结经验,改进不足,力争将家庭医生签约服务在全市推广,让人人都有家庭医生。



11月5日,天气晴朗,碾平花海吸引了众多游客来此游玩。图为游客们在体验水上项目。宋小亚 摄

老干部盛赞我市发展

本报讯(记者 何亮亮) “全国跑了那么多地方,都没有咱汝州干净。我敢说,咱这比郑东新区也不差。”11月2日,市人大常委会组织部分市级老干部考察我市百城建设提质工程,面对美不胜收的城市景观,老干部们赞不绝口。

在中大街历史特色街区,老干部们说,以前中大街看起来很破旧,古建筑与平房交错,这一改造,看起来古色古香,仿佛回到了明清时期。

在南关社区,老干部们说,南关以

前看着是脏乱差,是典型的棚户区,经过小区化改造,现在看起来很时髦很漂亮。

路过207国道汝河桥,老干部们望着远处的老桥,追昔抚今,感慨万千,他们回忆说,1986年咱汝州西部建一个立交桥,都欢喜得不得了。现在建这桥,比当时气派得多。这两边的公园都成规模了,郑县和宝丰的人都过来看。

从七下柯桥招商,到无中生有一个轻纺城,汝绣产业园成为全国农民工返乡创业的典范。老干部们激动地说,发

展太快了,快得让人赶不上趟。

在城乡规划展示馆,老干部们说,我市城市规划高瞻远瞩、定位精准,在“1573”战略的指引下,汝瓷文化名城、山水宜居绿城、豫西南区域性中心城市一定能够早日建成。

短短半天的时间,老干部们边走边看,对我市蓬勃发展的各项建设事业发出由衷赞叹,并纷纷表示要发挥余热,为建设生态汝州、智慧汝州、健康汝州、文明汝州、幸福汝州作出力所能及的贡献。

要 闻 简 报

舞钢市党政考察团莅汝

本报讯(记者 梁杨子) 11月3日,舞钢市委书记陈英杰带领舞钢市党政考察团到我市参观考察,先后到市城乡规划展示馆、蔡庄社区公厕及立体停车场建设项目等地考察,详细了解我市城市建设方面取得的成果。市领导李运平、张伟、张振伟陪同考察。

我市“百企帮百村”精准扶贫工作

本报讯(记者 赵子豪) 11月3日,我市“百企帮百村”精准扶贫工作推进会召开,会议传达学习了党的十九大精神,通报我市企业参与精准扶贫工作开展情况,并动员引导我市民营企业、商会组织交流经验,提振信心,推进全市“百企帮百村”精准扶贫工作向纵深发展。领导张剑奇、韩自敬出席会议。

市领导到温泉镇调研项目建设

本报讯(通讯员 高向阳) 11月1日,市领导王沧海、吕占洪到温泉镇就项目建设工作开展调研,先后察看了众创大厦、安置房、熙里步行街、水园书香等项目建设施工现场,听取了相关负责人汇报,并就有关问题进行了详细了解。

我市城乡居民家庭医生签约服务启动

本报讯(记者 薛亚楠) 11月5日,由市中医院和小屯镇卫生院联手创办的“汝州市城乡居民家庭医生综合服务”签约启动仪式举行,签约群众将享受电话预约专家门诊、优先转诊、跟踪指导用药、健康管理等多种服务。副市长张平怀出席启动仪式。

张志伟察看雨润项目建设情况

本报讯(记者 李刚 通讯员 连小红) 11月4日,市政协副主席张志伟到雨润项目建设现场察看,了解项目进展及在推进过程中存在的问题,详细了解项目进度。

省考核组莅汝对国家农产品质量安全县工作进行考核

本报讯(通讯员 裴晓丹) 10月31日,以省畜牧局监管处副处长秦江为组长的省考核组一行莅汝,对我市2017年国家农产品质量安全县工作开展情况进行考核。市领导何俊章、史清秀出席会议或陪同调研。

桐柏法院到我市法院交流学习

本报讯(记者 刘雪) 11月2日,桐柏县人民法院院长何志一行到我市法院交流学习借鉴分流工作,市法院院长杨长坡参加座谈。

简 讯

●11月4日,我市2017年民生实事项目建设推进会召开,会议通报前阶段工程项目进展情况,安排部署下一阶段全面攻坚工作任务。宋乐义

●11月1日,我市“绿色学校”创建及环境教育培训研讨交流会召开,会议对相关文件进行了解读并实地考察了市二高的绿色创建工作。宋乐义 杭高博